

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS, The Provincial Library, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00, Per half year \$2.00

PIK XI. Ч. 129 (1336). ВІСНОК, 29. ЖОВТНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, OCTOBER 29, 1929. No 129 (1336). VOL. XI.

В ТОРОНТО ЗАСУДЖЕНО РОБІТНИКІВ ЗА УЧАСТЬ В ДЕМОНСТРАЦІЇ СВОБОДИ СЛОВА.

Андрій Голубишин засуджений на 60 днів в'язниці; Р. Е. Новак і Фред Ровз — на 30 днів в'язниці й на заплачення 25 доларів кари; Марія Голубишин і Анна Палагнюк дістали по 30 днів в'язниці. — Проти присудів внесено апеля.

ТОРОНТО, 23 жовтня. — В місцевім поліційнім суді засуджено вчора Р. Е. Новак, незалежного робітничого кандидата в надходячих провінційних виборах, та Фреда Ровза на 30 днів в'язниці й на заплачення 25 доларів кари за участь в демонстрації свободи слова в Квінс парку 12 жовтня. Іх обвинувачувано в заклоченні публічного спокою. Оборонець засуджених Дж. Коген заявив, що негідно вносить апеля проти присудів. Чарлс Симс, комуністичний кандидат у Торонто, арештований у той сам час, був звільне-

ний, а Андрия Голубишин засуджено на 60 днів в'язниці. Його сестра Марія дістала 30 днів в'язниці. По відсидженні кари вони будуть депортовані до Злучених Держав. Анна Палагнюк також дістала 30 днів в'язниці.

Радянський уряд збудує Велике Запоріжжя коштом 300 мільйонів доларів

ВЕЛИКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР БУДЕ ЗБУДОВАНИЙ НАД РІКОЮ ДНІПРОМ КОЛО ДНІПРЕЛЬСТАНУ.

МОСКВА, 24 жовтня. — Тут опубліковано подробиці плану великого індустріального центру, що буде збудований радянським урядом коштом 300 мільйонів доларів над рікою Дніпром коло Дніпрельстану, будова якого коштує 110 мільйонів доларів.

Нове місто буде називатися Велике Запоріжжя. Устаткування для фабрик, заводів, складів і залізниць у цьому місті буде замовлено переважно в Злучених Державах і буде ко-

штувати 100 мільйонів доларів, а кошти будови міста будуть вносити 200 мільйонів доларів.

Велику цегельню, що буде виробляти 20 мільйонів цегелі річно, вже укинчено, а дві другі цегельні, що будуть виробляти разом 60 мільйонів цегелі на рік, тепер будуються. Також викінчується фабрика вапна.

НЕВДАЛИЙ ЗАМАХ НА ІТАЛІЙСЬКОГО ПРЕСТОЛОНАСЛІДНИКА.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 25 жовтня. — До італійського престолонаслідника Гумберта дано вчора вистріл, як він складав виступ на гробі бельгійського невідомого жовіра, однак куля не піддала його. Виконавця замаху негайно арештовано й мало-що не заштовано.

Він заявив поліції, що є італійцем і називається Енріко Діросо. Він мав намір вистрілити у воздух на знак протесту. До Брукселя прибув з Франції. З інших жерел повідомляють, що Діросо, який має 21 років, заявив судді, що від довшого часу планував убити

ІТАЛІЙСЬКА ФАШІСТСЬКА ПРЕСА НАПАДАЄ НА ФРАНЦІЮ.

ЛОНДОН, 26 жовтня. — Після невдалого замаху на життя італійського престолонаслідника в Брукселі, італійська фашистська преса веде гостру кампанію проти Франції. Італійські газети закидають Франції, що вона прийняла Діросо, коли він перейшов кордон без паспорту, й дає йому поліційну карту, з якою він міг виїхати з Парижа до Брукселя.

Гумберт прибув до Брукселя на заручини з дочкою бельгійського короля й невдалий претендент на його виконано в кілька годин по заручинах. Італія часто домагалася, щоб Франція заперестала давати шлюбні документи для італійців, що є ворогами фашизму. На це Франція відповідала, що якби вона хотіла депортувати антифашистів, то мусіла б депортувати і саму італійську колонію, що замешкує у Франції, а цього не бажає й самий Муссоліні.

Уряд Бріана повалений у французькім парламенті.

ПАРИЖ, 23 жовтня. — Уряд прем'єра Бріана був повалений у парламенті 288 голосами проти 277. Поражка Уряду насутилася над питанням відложення інтервенції у справі газького репарацийного звиту й евакуації Цаарені. Уряд хотів відложити інтервенцію до 15 листопада, але опозиція настояла на негайне голосування й повалила уряд. Після висяду голосування цілий кабінет Бріана вручив президенту Думергові свою резинацію.

Париж, 26 жовтня. — Едоард Далад'є, провідник радикальної соціалістичної партії, найбільшої групи в палаті послів, прийняв запрошення президента Думерга утворити новий кабінет на місце уряду Бріана, що зрезигнував.

СТРАЧЕНО ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ШПИГУНІВ У РАД. СОЮЗІ.

(Бездротна депеша імператора.) МОСКВА, 22 жовтня. — Державне Політичне Управління викрило організацію саботажників і шпигунів у воєній індустрії Радянського Союзу, які ділали в порозумінні з імперіалістичними державами. Злочинців арештовано й поставлено на суд.

Більшість з цих шпигунів, яких старання були спрямовані не лише на збирання інформації, але й на підготовування широкого знищення радянських воєній матеріялів, коли імперіалісти розпочали війну проти Радянського Союзу, були буншими царськими офіцерами.

ВИКРИТО КОНТР-РЕВОЛЮЦІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ НА ПІВДНІ СРСР.

МОСКВА, 25 жовтня. — Два брати на імя Григоровичі й їх двадцять "апостолів", які стояли на чолі контр-революційної організації, були страчені сьогодні за свою контр-революційну діяльність.

Вони були провідниками групи, організованої під протектором релігійної секти "Ім'яславці" й оперували в диких "ористих" та лісових районах північного Кавказу.

ЗВІРСТВА БАЧІ САКАО, БУВШОГО БАНДИТА КОРОЛЯ.

ЛОНДОН, 23 жовтня. — З Афганістану наспіли відомості про звірства бачи Сакао. В замкненні кімнати в Арку, центральній цитаделі Кабула, де Бача Сакао був укріпився, знайдено шість страшно підшатованих трупів. Між ними пізнали двох братів бачи Сакао, де я провів найбільш "п'ять років мого життя".

Визнали надіра хана. МОСКВА, 19 жовтня. — Радянський уряд визнав Надіра Хана новим володарем Афганістану.

БРИТІЙСЬКІ СУДИ В ПАЛЕСТИНІ ЗАСУДИЛИ АРАБІВ НА СМЕРТЬ.

ЕРУСАЛІМ, 24 жовтня. — Суди в Гаїфі засудили сьогодні 10 арабів на досмертну в'язницю за участь в недавніх розрухах у Сайфеді.

у Геброні, де було вбитих кількадесять євреїв. Бритійський суд, що складався з головного судді сера Майкела МакДоннела й судді Литта, засудив двох арабів на смерть, а двох інших на 10 років в'язниці кожного.

КОМПАНІЯ МАС ЗАПЛАТИТИ С.Р.С.Р. ЗА ВИРЯТУВАННЯ КОРАБЛЯ.

ГАМБУРГ, 16-го жовтня. — Спеціальний морський суд видав приєд — щоб корабельна компанія заплатила радянському урядові 142,800 доларів винагородження за вирятування ледеюком "Красіном" пасажирського корабля "Монте Сервантес" на далекій півночі.

ЖІНКИ В МЕКСИКУ НЕ МОЖУТЬ ГОЛОСУВАТИ.

МІСТО МЕКСИКО, 24 жовтня. — Департамент внутрішніх справ видав постанову, що жінки в Мексику не мають політичних прав і тимсамим не можуть голосувати в президентських виборах 17 жовтня.

ІРЛЯНДСЬКИЙ МІНІСТЕР ДО НІМЕЦЬЧИНІ.

БЕРЛІН, 26 жовтня. — Президент Гінденбург прийняв сьогодні професора Дев'єла Бичи, першого міністра Ірландської Вільної Держави до Німеччини, який вручив свої повноваження. Виконуючий обовязки міністра закордонних справ Куртіусе також був присутній.

НАДЗВИЧАЙНО ЦІКАВІ ФІЛЬМИ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

Серед американських фільмів, які показують в канадських кіно-театрах, мало є таких, що їх можна рекомендувати українським робітникам. Та час від часу появляється фільм, одна на десятки, що дійсно заслуговує на признання. Нераз просто дивувешся, як це могли зробити в Америці, де паном усього є долар.

До таких рідких фільмів, що їх варто побачити кожному українському робітникові й кожній робітничці, є три фільми, які будуть показуватися в місяці листопада в Українськй Робітничій Домі в Вінніпегу. Пресовий листопадовий комітет замовив найліпші фільми, які вийшли з голівудських кіно-фабрик протягом останніх двох років. Це не є звичайна агітація, щоб прийти на допомогу нашій пресі в місяці листопада, але дійсний факт. Правда, обовязком кожного свідомого робітника є прийти на підприємства в листопаді, щоб допомогти нашій пресі, однак в цім випадку ви рівночасно маєте нагоду побачити найліпші річи, які є в американськй кіно-мистецтві.

ЛОНДОН, 22 жовтня. — Товариство Приятелів Радянського Союзу висілає велику робітничу делегацію до Москви для участі в святкуванні двадцятих роківвин більшовицької революції 7 листопада.